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РЕГЛАМЕНТ 
Відкритих змагань зі  спортивного туризму
«Срібний карабін»

1. Мета і завдання
Розвиток і популяризація спортивного туризму серед учнівської та студентської молоді в м. Луцьку та Волинській області, як активного відпочинку, здорового способу життя. Визначення кращих спортсменів для формування збірних команд. 
2. Місце та термін проведення
Змагання проводяться 09 лютого 2014 року, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 20 м. Луцька (стрілецький тир). Відкриття змагань о 10.30 год. 
3. Керівництво змаганнями
Змагання проводять Центр туризму, спорту та екскурсій управління освіти та науки облдержадміністрації та Міський Центр туризму, спорту і краєзнавства учнівської молоді Луцької міської ради.
4. Учасники змагань
Змагання в особистому заліку проводяться серед хлопців та дівчат 5-11 класів.
5. Програма змагань
Особисті змагання на дистанції «Смуга перешкод» (І клас). Старт об 11.00 год.  (Прийом заявок з 10.00 до 10.40 год.). 
Перелік етапів: рух за допомогою жердин, долання яру по колоді, підйом по схилу спортивним способом, траверс схилу, спуск по схилу спортивним способом.
Конкурс в'язання вузлів.

Перелік вузлів: провідник одним кінцем, штик, булінь, зустрічна вісімка, ткацький.
6. Визначення  результатів
Результат учасника змагань «Смуга перешкод» визначається за часом подолання дистанції. Етапи дистанції «Смуга перешкод» долаються  без штрафів, до вірного виконання. 
У конкурсі «В'язання вузлів» результат учасника визначається за сумою часу затраченого на виконання завдання та штрафного часу. 
Суддівство змагань згідно Правил змагань зі спортивного туризму.
7. Нагородження
Спортсмени, які посіли 1-6 місця у абсолютному заліку та 1 місце серед хлопців та дівчат окремо по класам на дистанції «Смуга перешкод» та 1-3 місце окремо серед хлопців та дівчат у конкурсі «В'язання вузлів» нагороджуються дипломами  ЦТСЕ та МЦТСК.

8. Заявки
Попередні заявки на участь у змаганнях  подати до 07 лютого 2014 року в ЦТСЕ (каб. № 28, зав.відділом філії ЦТСЕ Черчику О.А.) або МЦТСК (директору Єрку А.В.).  
Керівники гуртків забезпечують учасників необхідним мінімальним особистим спорядженням (зблокована система, карабіни – 3 шт., петля прусик – 1шт., рукавиці – 1 пара).

Даний Регламент  є  запрошенням ВСІХ бажаючих на змагання.


ДОВІДКИ: роб. тел. 244 738  Черчик О. або моб. тел. 0668897419 Єрко  А.
Черчик
